

## 中壯年動態

# 史無前例的 中壯年同樂日

## 中壯年專輯

人到中年，世人說會有「中年危機」，基督徒卻可跨過危機，活出精彩的人生。

今期家訊直擊報道中壯年同樂日，顯出中壯年聖徒活力四射的一面。另有聖徒在中壯年特會裡見證如何蒙主引領，經歷主的恩典。

### 中壯年弟兄姊妹有同樂日？

兩個月前，當各區報告在七月一日會舉行全教會中壯年同樂日時，大家都感到意外和驚喜，因為這是史無前例的。

### 超額響應

一向以來活動日營都是為青少年人而設的，要為中壯年人安排活動，是否會有點難度？其實大家不要小看這個年紀的聖徒，若你參加了今年四月的特會，你會看見中壯年弟兄姊妹個個都活力十足。

在這次特會裡，他們樂也融融，臨別的時候，大家依依不捨，並且盼望可以再次相聚。因此，同樂日截止報名日期未到，弟兄姊妹早已超額響應，當天共有184位聖徒出席。

### 各適其適

感謝神，大家都熱切期待這次同樂日，所以當天大家都準時出發。當日的活動，照顧到身、心、靈的需要。到達營地後，大家先跳半小時讚美操，然後帶著負擔同心為學青特會祈禱。

午飯時候，聖徒們回味那些年，在學期間為主、為福音同甘共苦的美好時光，一方面慨歎時光飛逝，另一方面也彼此互勉。飯後，大家各展所長——攀石、射箭、踢毽、足球、八段錦、讚



美操…各適其適，更有不同形式的體能大比拼——有弟兄可以做六分鐘平板支撐，有姊妹可以單腳獨立四分鐘，令人歎為觀止！

### 奉獻更多

雖然當日天氣炎熱，但是有弟兄在冷氣房間不斷為大家泡功夫茶，分享小食，以愛心去服事，讓大家可以彼此交通，互相代禱。有的分享得救經歷，有的一起唱詩歌，真是甜美！

回程時，一位同行的青年人問：「為甚麼教會的中壯年兄姊，總是交通時最熱鬧，活動時最釋放的一群？」是的，因為我們都有相同的經歷和體會，就是經過許多人生的風浪之後，都明白到世界不值得追求，要好好運用餘下的光陰，享受神寶貴的恩典，為神的旨意奉獻更多。

# 一路我蒙救主引領

中壯年聖徒見證

我在一九九六年信主，初時雖然穩定聚會，但缺少讀經和禱告，沒有看見主的寶貴，也就不會愛主。後來聽見有關奉獻的信息，於是將自己完全奉獻給主。記得第一次唱「最知心的朋友」(附本508首)，十分喜歡，因詩歌很動聽。翌日上班途中再學唱時，看到自己沒有詩人那種對主的愛慕與親密，但心中羨慕有一天能夠有。回顧已往，主一直俯就我，耐心等候我成長，用祂的大愛引領我走路。

## 領人歸主



蒙主開啟，我看見人得救的重要和迫切。路加福音十六章有關財主和拉撒路的記載，催逼我要向家人傳福音，很想他們能早日得救。我是父家裡第一個信主的，我將家人的名字寫在禱告簿上，常常為他們的靈魂禱告。感謝神的恩典，現今父家有十五位親人信主得救，榮耀歸神！

有一次，一位青年姊妹告訴我，她的九十多歲祖母入院，我便相約與她到醫院探望。同時我將此事告訴兩位禱告同伴，請她們代禱。青年姊妹的母親對於傳福音一事反感，所以我倆必須搶先一步，比她更早抵達醫院，以便向祖母傳福音。然而，我倆竟然去錯醫院！擾攘一番後，終於進入了病房，但姊妹的母親已在場，鄰床的病人又不停大叫，如何是好？

雖然外面的環境不效力，但最後還是靠主的恩典，放膽在姊妹的母親面前，向祖母傳福音，並且帶領她禱告接受主。奇妙的是，姊妹的母親不單沒有反感，反而說多謝，感謝主奇妙的作為！

## 禱告生活



自二〇〇五年，我開始參加禱告聚會。那時丈夫在外地工作，一對子女分別就讀小四及小六。我最擔心的是，子女留在家中無人陪伴、看管，但因著被主的愛深深感動，很想回應主的愛，結果掙扎中還是選擇跨出這一步——參加禱告聚會。之前也求主為我在聚會所附近預備一份新工作，方便我下班後聚會，感謝主垂聽了這個禱告。

○九年開始，我與兩位姊妹建立祈禱小組，逢週三晚上九時半至十一時，透過電話會議一同禱告。起初我們主要為著個人難處禱告，後來主擴闊我們的度量，多為教會守望，也為青少年人代禱，求主興起、得著教會的下一代。

雖然我們這三個家庭仍舊面對不少困難，各人生活忙碌，日間上班，晚間做家務，感謝主保守這個祈禱小組一直運作，至今已經八年了。我很寶貴這樣的守望禱告，也寶貴身邊的禱告同伴，正如詩歌「同路人」(附本321首)所說：「同甘苦，共患難，只有同路人最親。同流淚，同喜樂，只有同路人最真誠。」

一二年，我與幾位初信的姊妹建立另一祈禱小組，逢週四晚上一同禱告。初信姊妹會為甚麼事件禱告呢？不是為自己禱告，而是為教會長老禱告，為聖徒愛主、與主建立親密關係而禱告，為更多弟兄姊妹參加禱告聚會而禱告……姊妹們的見證激勵了我。

人生路上，最重要的是有主作我最知心的朋友，身邊又有同共苦、共患難的同路人。

## 善用時間



在忙碌的生活中，主提醒我要善用時間，不要虛度光陰。故此我每天提早起床，把握上好的時間親近主，這是我得力的祕訣。上班途中，我會閱讀《荒漠甘泉》，得著滋潤。來到辦公室，立即投入工作；到了午膳時段，吃午飯之餘，還會收聽教會網頁的信息。下班後，趕往街市買餸。回到家中，我會一面煮飯，一面聽信息，感覺主與我很親近，祂陪伴做家務。

收聽信息，使我經歷到主的及時幫助。有一日，我在思想家中一件難事，想到已禱告多年，但目前所見仍是一片荒涼，怎辦呢？越想就越怕、越憂愁，但很快裡面有提醒：要轉移思想，於是上網聽信息。

那日，主藉祂的話：「義人祈禱所發的力量，是大有功效的。」(雅五16)「流淚撒種的，必歡呼收割！」(詩一二六5)「我們行善，不可喪志；若不灰心，到了時候就要收成。」及時供應了我，雖然難處仍在，但我已從憂愁變為喜樂，信心也再被堅固，要繼續憑信祈禱等候，感謝主！

我信主超過二十年，身體雖然軟弱，但經歷主的恩典夠我用。一路我蒙救主引領，感謝讚美主！(蓉)



主僕杜煥章弟兄，已於主後二〇一七年六月廿九日行完地上的路程，在睡覺中安然離世，在主裡睡了，享年九十九歲。



礎，啟導青年人認識神的旨意，在艱難中堅守真理，勉勵眾聖徒傳道開展。他重

視信徒對真理的裝備，更積極成全很多年輕人起來事奉，延續主的使命。還記得在教會困難的年日，一次特別聚會，杜煥章弟兄得著聖靈感動，神來之筆，講到一切為著聖殿(教會)建造的擺上，其

意義和價值，均已存到天上！遙望新耶路撒冷，古今聖徒心血，神所經營建造，神人聯合，燦爛輝煌！這個信息一出，眾人傷疲並起，挽回了許多失望哀傷之心，神家興旺，果子纍纍！

杜弟兄是謙謙君子，溫良如玉，和他共處，一同服事，永遠有一種定當的感覺。他常提到要依靠基督復活的生命而活，而他也真實活出那種不尋常的氣度，做人、處事、服事教會，有一種看通全局的睿智。他有始有終，到九十九歲仍愛神愛教會，仍在肉身軟弱中為聖徒祈禱，其榮耀的教會觀堅定不移。

## 只此一生 轉瞬飛逝 全為基督 永留萬世

### 以神為至寶的人生

杜弟兄的家人訂於七月十五日上午，在南加州有安息聚會。教會已去信給弟兄的家人，表達安慰和扶持，並為他們代禱。教會兩位長老，日前赴美參加弟兄的安息聚會，給聖徒激勵，並代表教會表達對家人的慰問。

杜弟兄年輕時在戰亂中走過，大徹大悟，遇見耶穌，從此追隨至寶基督，先後在南洋各地居住及事奉，為主到處奔波。他內心有一個非常尊榮的莊嚴目標，神和祂的永遠旨意，神家和祂的真理，寶貴無比，使他終身不渝。弟兄自一九七三年來香港配搭服事，後更承擔長老職分，直到一九九八年退休返美；多年來對聖徒教導指引，牧養策勵。今年五月，有香港弟兄姊妹到美國看望老弟兄，他仍念念不忘香港教會，並為著我們常常感謝神。

### 以服事神家為尊為榮

杜弟兄一生最成熟老練的年日，神把他擺在香港，在七十年代、八十年代和九十年代，幫助神家建立事奉基

### 以永恆的遠景為目標

「從前引導你們、傳神之道給你們的人，你們要想念他們，效法他們的信心，留心看他們為人的結局。耶穌基督昨日、今日、一直到永遠，是一樣的。」(來十三7-8)追念先賢，更叫我們受激勵鼓舞，注目基督，效法前人再不為自己而活，無論生死，皆討主喜悅，直至我們重聚天城！

本文摘錄自杜弟兄在一九九九年十月所寫的見證，記載弟兄的信主經過、早期教會生活，以及對教會的一點感想。

杜煥章弟兄見證

### 奇妙的拯救

我一生都在主的手中。主在別人身上有很多帶領，在我身上尤其多。我在信主前，是反對神、不信神、說沒有神的，撒但悖謬的東西我都有。我尤其對基督教反感，對牧師、傳道人感到討厭。我生於一九一七年，經過一九二七年…至一九三七年中日戰事爆發，我加入了軍隊。開戰以來，八年抗戰，真是苦戰，沒有戰死算是希奇。其中兩次很危險，另一次我是必死無疑，卻又不死。很危險的兩次，其中一次是一粒子彈在我的肋條間經過，差點兒穿過心臟；是主的保守，把我的命留下來。

## 一生在主手中

抗戰勝利後，獲知日本竟是敗在美國人手下，不是敗在我們中國手下，對我是一大打擊，打擊之大像自己的頭被打破一樣。投軍之初我們已決定，即使退到山林間也要打，要打勝仗，沒有想到…抗戰勝利反而把我的夢驚醒了。

就在我廿八歲這一年，一切的「過去」都完了，我非常空虛之際，想起我的父母。四年前我有機會重會父母，他們信了主，有很大的改變；我只見了他們十天，但是印象非常深刻。當時我想起他們，





就覺得信主必有道理。那時家兄在生化藥廠任運輸經理，他在西安，也是信主的；他給我一信，叫我到上海去。那時還未有退役制度，恰巧戰後開始宣佈有退役的申請，我就正式成為第一批退役軍人。

退役後到了西安，那裡地大物博、人口眾多；家兄要我先找著馬某人，是他的好友又是主內弟兄。馬弟兄接待我，尤其溫情，後來又帶我到上海聚會。那一次有三天特會，我的印象特別深刻，交通的內容至今還能記起，比較我所認識的基督教完全不同。馬弟兄也帶我認識了幾位職位頗高但虔誠事奉主的弟兄，他們人品高尚，不拉攏外國人，對真理尤其清楚。

那年我信主了，才廿九歲。在上海住了幾個月，發覺到西安的路可走，我就走了。這一路上，我不只認識真理，更有生命的感覺。生命感覺要我走，我就走；要我停，我就停。這一個月，我真發覺主是又真又活的，十分奇妙！

到了西安，那裡的弟兄也很熱情，只是我有軟弱，知道受浸了，就沒了路走。我還有點事兒，還有個抱負，不想沒有了後路。漸漸地我不常聚會了，來了也是遲到早退。負責的弟兄知道了，就來我家和我談，於是我也無話可說，就去受浸。

受浸時，十分寒冷，水面浮著薄薄的冰。受浸的有八人，先是兩位施浸的下水，下去又出來，實在太冷了。受浸的站著等，兩位弟兄就跪在土上禱告，起來時雙膝都沾了泥；後來一個一個的下去，真刺骨！那天，我才經歷與主同死同復活。為甚麼那天要那麼冷？就是為要加深我的印象，那天有弟兄交通：我們得救了，與世界斷絕了。我就是這樣經歷。本來我有點材料留在開封，想到那裡把心裡對日本人的怨氣寫出來，但是這一受浸就完了！這給了我很大的拯救。

## 愛主愛教會

西安比較落後，沒有甚麼可發展的，我就回上海去。當時倪柝聲弟兄在上海恢復了職事，一兩年間有了一種光景，叫我不得不低頭敬拜主。我以前在軍隊裡，認識何為榮耀，甚麼叫作權柄和士氣；抗戰之時，見到其他組織都很散漫，軍隊裡還是那麼有士氣和榮譽。但是在教會裡也特別有士氣，有榮耀——神的榮耀。榮耀、士氣從哪裡來？乃是因「愛主」、「愛教會」而來，因著愛，我們把自己獻與主。因著這個，以後就是到教會很「差」的時候，我仍然知道主要建造祂的教會，我們仍然要為著教會。

此後共產黨打一仗勝一仗，我在職的公司總部在青島，我被派在上海工作。因情況轉變，公司派我到台灣考察，接著就不能回去了。在台北，我們有近一百位弟兄，於是我們就學著傳福音，除了聚會，就是傳福音了。那時我們見著一批一批的人到台灣來，有的是軍隊，也有其他的；人的心一面是慌亂的，但一面又

正好適合我們傳福音給他們。只要我們一喊，要他們信主禱告，他們就信了。我們這樣一傳，直傳到大陸受了控制，完全沒有人來台為止。台灣的眾教會就建立了，六十人、七十人受浸有之，二百人受浸有之，最高一次達六百人，需要分兩天受浸。照我們的受浸名單，台北市人數是二十萬，其中一萬是教會的人，達人口的二十分之一。

一九五二年，有八十位全時間同工出來，我是第一批。那時很苦很窮，但感謝主，人是要有點艱難才仰望主。記得兒子要付學費，我把結婚戒指押了，過些時主給了應時的供應(有錢了)，再把它贖回來。每押一次，押店的人都把戒指鑽了一下。至今仍可見戒指鑽了兩個洞，表示押了兩次。

在軍隊裡，各式各樣的人都有，我是見過了；在教會中也是樣，甚麼人都有。雖然如此，神都愛他們。只要有分於愛主，主都要把我們帶領過去而不放棄，帶領我們到一個地步，滿有香氣，主在人身上的工作真美真好啊！



今年五月底聖徒探訪杜煥章弟兄

## 我們的託付

我對教會，從來沒有失望過。我們有基督和教會，基督愛教會，給我們有真理、有生命。真理是基礎，生命是動力，我們一手是真理，一手是生命，在我們是不行，但主給了我們真理和生命，我們要好好追求。此外，教會是配搭事奉。我們沒有屬靈大漢，我們是祭司的體系，每個肢體都盡上一份，就叫眾人都蒙福。這是主的託付，不管人數多少，雖然也有人倒下，也正是我們該起來的時候。如果我們都這樣，主必定祝福，所以我沒有灰心過。

展望將來，還要興起新一代。屬靈的工作，都是主所興起，也是主所預備的，如果我們同心，誰能輕看呢？誰可看這事為小呢？

和同年的弟兄一起的時候，我很有感慨。我盼望主留我，多給我時間。神量給各人的是不同的，我今年(一九九九年)已經是八十二歲了，但總是有限度的。我一切仰望在主手裡，以我個人來說，不會有甚麼改變，只有地方的限制吧！或許，主是要我盡禱告的職事。我是盼望平平安安的，能坦然見主。(杜)

